
 

Místopředseda vlády a ministr práce a sociálních věcí Ing. Zdeněk 

Škromach uvedl dne 1. května 2005 do funkce novou náměstkyni pro oblast 

trhu práce. V čele úseku Správy služeb zaměstnanosti od tohoto data stojí 

Ing. Eva Šmejkalová, která tak vystřídala ve funkci Ing. Tomáše Špirocha. 

 

Ing. Eva Šmejkalová byla od roku 1990 členkou zastupitelstva města 

Mostu, jeho finančních komisí a dozorčího výboru. V letech 1996 - 2000 

působila jako zástupkyně starosty pro oblast financí, investic a komunálního 

hospodářství. Od roku 2000 pracovala jako náměstkyně primátora pro 

ekonomiku a majetkové účasti města. V rámci této pracovní náplně také  

metodicky řídila příspěvkové organizace, jejichž zřizovatelem je město Most. 

 

Za nejdůležitější úkol v nové funkci považuje optimalizaci organizační 

struktury úřadů práce, která bude vycházet z koncepce reformy veřejné 

správy. Výsledkem by měli být spokojení klienti a zvýšená ekonomická 

efektivnost tohoto úseku státní správy.  

 

Jak dodává sama náměstkyně: „Pokud se nám podaří tento krok 

dokončit, a já jsem přesvědčena, že ano, bude to znamenat výrazně lepší 

komunikaci orgánů státní správy a samosprávy na krajské úrovni“.    

 

 

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV 
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Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika 
zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, 
apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní 
legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční 
pomoci z ESF, atd. V resortu pracuje přibližně 15 000 zaměstnanců. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří 
úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Český úřad bezpečnosti práce, inspektoráty bezpečnosti práce, Úřad 
pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tloskov, ÚSP Zbůch,  
ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav 
práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce. 

Ministr uvedl do funkce novou náměstkyni 

Tisková zpráva Praha: 4. 5. 2005 


